
Právě pro vás připravujeme krátkodobý kurz zaměřený na prevenci takových jevů, jako je drogová či alkoholová závislost mezi dětmi prvního stupně 
základních škol. Orientace na tuto věkovou skupinu je v naší zemi výjimkou a školy mají o program skutečně velký zájem! Máte tedy možnost být součástí 
projektu, který jen těžko hledá v současné době u nás obdobu. Během tří měsíců dostanete možnost oslovit stovky dětí na 1. stupni základních škol, 
zúčastníte se vyučování o práci s dětmi od osvědčených českých i zahraničních lektorů. Na program mohou místní sbory navázat i dalším z produktů 
kanceláře KidsQuestu, a to evangelizačním projektem KidsQuest Classic.  

Představa tedy je:
Mít tým čítající cca 6 lidí, který by realizoval program, jehož základem je vystoupení tygra TJ a dvou klaunů Dinka a Link. Klauni seznamují děti s problé-
mem užívání drog a alkoholu. Prostřednictvím těchto hrdinů si děti dobře zapamatují, že např. opilý zubař není k smíchu ani v podání našich skvělých 
klaunů. Programem provází školený člen Teen Challenge týmu.  

KidsQuest Drug Free tým by v podzimním čase (září až listopad) objel předem smluvená města, školy a sbory a prezentoval tam program. Ve zbývajícím 
čase pro členy týmu zajišťujeme vzdělání v oblasti práce s dětmi, vedení klubů, besídek nebo programů pořádaných v rámci Teen Challenge pro děti se 
zaměřením na problematiku drog, alkoholu a jiných závislostí.

Pokud vážně přemýšlíte o této nabídce, tak potřebujeme právě vás! Máte možnost obětovat celé 3 měsíce svého života pro konkrétní službu Bohu. V krás-
né přírodě, s lidmi odhodlanými jít do akce vás čeká tým KidsQuestu a kolektiv pracovníků Teen Challenge ve Šluknově. Právě v tomto místě zakládáme 
naše výcvikové středisko. Předpokládané náklady na stravu a ubytování jsou cca 3000 Kč/měsíčně. Začátek kurzu: 1.září 2009 v Císařském u Šluknova. 

Pokud jste pastoři a máte ve sboru člověka, kterého byste rádi vyslali, popřípadě jakkoli podpořili, neváhejte nás kontaktovat.  

Může jít o studenty, kteří např. v červnu odmaturují a nedostanou se na VŠ, nebo studenty VOŠMT, kteří končí druhý ročník a nemají zatím pracovní místo 
v civilním zaměstnání, nebo hledají své místo ve sboru. Právě vám můžeme nabídnout maximální možné vybavení pro službu s dětmi. Podrobnosti týkající 
se ubytování, stravovaní atd… poskytneme zájemcům individuálně. Přemýšlíme i o možnosti získání stipendia. 

KidsQuest ve spolupráci s Teen Challenge, Save Europe Children a odbor AC pro práci s dětmi
Připravujeme pro vás sérii vyučování na tato témata:
Porozumění dětem

Porozumění rozličným druhům závilostí

Pre-evangelizace

Bod obratu pro děti

Principy práce KidsQuest

Získávání dětí pro Krista skrze rodiče a místní sbor – biblická perspektiva

A další . . . 

Ohlasy
David Ellmrich, lector Teen Challenge a moderátor programu KQDF 
Kidsquest je jediný účinný nástroj prevence závislostí pro děti prvního stupně, se kterým jsem měl možnost se setkat. Podává dětem plně srozumitelnou formou 
jasnou informaci (alkoholu a drogám ne). Divadlo působí na dětskou psychiku vyváženě, chvílemi se děti baví, aby následně ztuhly a potom se opět uklidnily. 
Příběhová forma je vhodná zejména proto, že dobře umožňuje dětem si uvědomit dobro a zlo jako póly, aniž by bylo nutno je jakkoliv manipulovat… Výhodou 
projektu je, že se jím dá zasáhnout mnohem více dětí, než klasickým lektorem - při maximálním zatížení (při třech představeních denně) odhaduji až přes 300 dětí. 
Zúčastnit se mě obohatilo a často i pobavilo. 

ZŠ a MŠ Grygov 
Program výborný, promyšlený, odpovídá věku dětí, děti zaujal a líbil se jim.

ZŠ Komenského 2, Hustopeče 
Výborný program, jednoduché scénky-srozumitelné, sympatičtí herci, kteří svým výkonem zaujali celé publikum. Celý program byl přesvědčivý, zvlášť tím, 
že hrdina David si tímto problémem prošel. V době, kdy na děti útočí v médiích alkohol v podobě lživých reklam je tento program balzámem na duši. 
Děkujeme moc! 

Odezvy na program KQ DF jsou moc povzbudivé. Školy si o program říkají téměř samy.

Přiláška do kurzu je k dispozici ke stažení na stránkách www.kidsquest.cz.
kontakt: Miroslava Smetanová, V Zídkách 402, Kolín 2, PSČ 280 02, telefon:  +420 731 504 356

BE THE TIGER!
KRÁTKODOBÝ KURS 
Prevence patologických jevů u žáků prvního stupně základních škol

Rádi byste sloužili dětem? Nevíte jak začít? Cítíte se málo vyzbrojeni?


